1. Automobil o hmotnosti 1200 kg zvétsil rychlost ze 72 km.h™! na 90 km.h™! za dobu 10 s.
a) Jak velka sila tuto zménu rychlosti zpisobila?
b) Jakou vzdalenost pti zvétSujici se rychlosti automobil urazil?

¢) Jaka je v tomto okamziku kineticka energie automobilu?
[2) 600 N, b) 225 m, c) 135 kJ]
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2. Raketa dosdhne za dobu 1 min od startu rychlosti 3 km.s™!. Tazn4 sila motori rakety je 150 kN. Odporové sily piisobici proti pohybu a ubytek hmotnosti
rakety béhem pohybu neuvazujte. Urcete:

a) hmotnost rakety,

b) drahu, kterou raketa za uvedenou dobu urazi,

¢) kinetickou energii rakety v tomto okamziku,

d) praci, kterou pfi tom vykonaly sily.

[a) 2507,94 kg, b) 90 km, ¢) 11,3 GJ, d) 13,5 GJ, -2,21 GJ]
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. Kvadr o hmotnosti 5 kg tahneme po vodorovné podlozce vodorovnou silou o velikosti 30 N. Soucinitel smykového tfeni mezi kvadrem a vodorovnou
podlozkou je 0,4. Urcete:

a) velikost zrychleni kvadru,
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